
KS Stari Vodmat
Letni program - Svet in skupščina krajevne skupnosti Stari Vod-

mat sta letos programirala le naloge, ki jih bo možno uresničiti.
Nadaljevala se bo akcija prostorskih in ureditvenih pogojev za
področje KS s celotnim razreševanjem prometa v Ljubljani, vključno
s semaforizacjjo križišča Bohoričeve in Njegoševe. Skupno z vsemi
krajani bomo skrbeli za čist in zelen Vodmat ter vzdrževali funkci-
onalne zelene površine okrog stavb, stanovanjskih blokov, šole,
garaž in poslovnih prostorov ter posvetili posebno skrb vzdrževanju
otroških igrišč in športnih objektov. Izboljšali bomo sodelovanje
z občinskim svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
zaradi povečanja varnosti otrok in krajanov Vodmata (parkiranje,
divjanje avtomobilov po cestah, igranje otrok na cesti itd.). Nudili
bomo vso pomoč hišnim svetom in preko delegacije za stanovanjsko
gospodarstvo vplivali na poslovanje Stanovanjskega podjetja.
Skupno z RK Stari Vodmat bomo posvetili več pozornosti socialno
ogroženim družinam in posameznikom. Organizirali bomo kulturno
in športno dejavnost v KS, med drugim tudi Vodmatske dneve.
Posebno skrb bomo posvetili organizaciji in kadrovski krepitvi enot
CZ in NZ, delu komiteja za SLO in DZ ter vsaj 2 krat letno pregledali
delovanje enot CZ po hišah, opremo, prostore podstrešja, sistem
zvez, delovanje požarnih naprav itd.

• • *
Ivan Cankar je stanoval na Vodmatu - Iz kronike Vodmata je

razvidno, da je naš veliki pisatelj Ivan Cankar, skupno z Dragotinom
Kettejem v letih 1895-1896 stanoval na Vodmatu pri Mariji Megličevi,
vdovi po čevljarju. Soba v kateri sta prebivala, je bi1a na podstrešju "
v takratni Ravnikarjevi ulici št. 7, vlažna in vedno mrzla.. Leti
1895-1896 sta bili za oba dijaka eno izmed najtežjih v življenju. Živela
sta v veliki revščini. Bila sta brez vsake podpore, revno oblečena in
obuta. Hranila sta se v Ijudski kuhinji, slabo in to le takrat, kadar sta
si s priložnostnim delom zasiužila kakšen honorar. Ivan Cankar je
ostal na.Vodmatu še po srečno opravljeni maturi poleti 1896.

• • •
Odličen četrti, osmi razred popušča - Šolske počitnice in učni

uspehi prvega polletja so za nami. Na šoli dr. Jožeta Potrča je zopet
živahno. Dostojno so proslavili slovenski kulturni praznik, organizi-
rali razstavo, si ogledali film Sončnice, izvedli kulturni program in
vrsto drugih aktivnosti. Učenci likovnega krožka razstavljajo v pro-
storih skupščine občine Ljubljana Center, člani kluba OZN pa so
tekmovali na kvizu znanja in dosegli drugo mesto. Največ pozornosti
pa posvečajo učenju. Rezultati prvega polletja so sicer vzpodbudni
Prvo polletje je uspešno zaključilo v 2 razredu 94,19%, tretjem.7;
98,78%, četrtem, 100%, petem 95,6%, šestem 92,86%, sedmem 94,9%
in osmem 88,89%. Najboljši je torej četrti razred, osmi razred, ki bi
moral biti najboljši, pa popušča. Kljub temu pa smo prepričani, da
bodo do konca leta zamujeno nadoknadili.

V letošnjem letu bi si učenci radi nabavili videorekorder, kar bi
pomenilo korak naprej pri modernizaciji pouka. V ta namen so pričeli
s široko akcijo za zbiranje starega papirja. Organizirali bodo še
druge akcije. Za pomoč bodo zaprosili delovne organizacije, DPO,
KS in krajane.

• * •

Še eden bife na Vodmatu ni potreben - Ob razpravi o namemb-
nosti poslovnih in drugih prostorov na Vodmatu je svet potrošnikov
zavrnil predlagano varianto, da se v današnjem prostoru slaščičame
odpre nov Bife (bistro), saj imamo bife že na nasprotni strani trgo-
vine Emona. Potrošniški svet meni, da dva bifeja v isti ulici nista
potrebna. Predlaga pa da organizirajo v prostorih slaščičame še
prodajo posebnih vrst kruha.

• • •

Priznanje velja tudi za Vojno bolnico - V četrtek, 23. februarja
smo na skupščini Ljubljanske turistične zveze prejeli posebno priz-
nanje za urejeno okolje. Za to visoko priznanje se moramo v prvi vrsti
zahvaliti tistim hišnim svetom in posameznikom, ki redno čistijo pred
svojimi stanovanjskimi bloki in hišami, komunalnim delavcem, Uni-
verzitetnemu kliničnemu centru in Vojni bolnici, ki izredno vzorno
vzdržuje svoje okolje. Prepričahi smo, da si bo Vodmat tudi v prihod-
nje obdržal naslov, najbolj urejehe in najčistejše krajevne skupnosti.

• * •
Apel Zelene straže na osnovni šoli Dr. Jožeta Potrča - Mladi

kemiki na osnovni šoli Dr. Jožeta Potrča so se pridružili ustanavlja-
nju mladinskih turističnih podmladkov po šolah. Dogovorili so se, da
bodo vsi učenci 7. razreda vsak teden sodelovali pri čiščenju okolja
in vzdrževanju zelenic na Vodmatu. Vsak sedmi razred bo imel svoj
spoznavni znak (sonce, štiriperesna deteljica, marjetica, itd.). Za
naša krajane pa so napisali: Mladi na Starem Vodmatu smo prepri-
čani, da je čisto okolje znak naše kulture ter da smo dolžni pri
čiščenju in vzdrževanju »bele Ljubljane« sodelovati. Resno smo
zaskrbljeni zaradi čedalje bolj onesnaženega zraka. Zdravniki v šol-
skih ambulantah že opozarjajo na veliko število obolenj na dihalih
med šolskimi otroci. Tudi sami opažamo, da čedalje več izostajamo
od pouka zaradi zraka, prehladov, itd. Prepričani smo, da je namesti-
tev filtrov na tovarniških dimnikih mnogo manjši izdatek kot nado-
mestila za bolniško odsotnost iz šole in od dela. Bojimo se, da bo
zaradi stalnega zastrupljanja naša delovna sposobnost vse manjša in
tudi naša življenska doba vse krajša.

Dragi starši, učitelji, krajani in vsi vodilni delavci, pozivamo vas, da
vložite vse svoje napore in poskrbite, da bodo naši otroci jutri dihali
bolj čist zrak.

• * *

Za praznik žena, razstava ročnih del - Poleg vrsto uspešnih akcij
Rdečega križa Stari Vodmat so ob prazniku žena slovesno odprli
tradicionalno razstavo ročnih in likovnih del. Vsi razstavni predmeti
so sad in trud vodmatskih žena. Razstava bo odprta vsak dan od 10.
do 18. ure. Ob tej priložnosti se pridružujemo številnim čestitkam, ki
jih bodo naše mamice, žene in dekleta prejele ob prazniku žena.
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